



### 想家，不想回家

我是坚强的军人，我是中国人。

现在，这样的一句话一直像一颗定时炸弹一样埋在我的心里。当练到累的不行的时候，心里就会升起这句话，我立马精神抖擞。这也许是昨晚看电影《冲出亚马逊》给我留下的“烙印”吧。

班里有女生哭了一夜，想着回家，吵着回家，但出乎我意料的是我竟然没有这样的想法。我愿意留在这里磨练自己，折磨自己。我居然不想回家。

上午休息期间，熊老师读了几位家长的回帖，心里不禁掀起涟漪。当听到爸爸的留言时，眼泪终于止不住啦，一下子冲出眼眶，哭成了泪人。

还剩五天了，还有五天就能见到爸爸妈妈啦。想家，又不想回家，军人的内心从来都很矛盾。

高一(3)班 马丹珺



### 拉练

高一(3)班 卜凡

今天早上我们早早起床。八点整准时在集合点集合，拉练拉开帷幕。

刚开始，大家都挺新奇的，看着远处朦朦胧胧的山，看着田野里金黄的稻穗，心里充满了喜悦。走了好久才走到山脚下。大家兴致勃勃地踏上了上山的台阶。山路很陡，加上由于训练而变得没多少力气的腿，一爬就发现腿酸痛得很，根本迈不开脚步。眼看着前面的部队越走越远，我咬紧牙关，紧紧跟上。脸上的汗珠滚落下来。总算到了山顶，大家都松了口气，分别找地儿休息。从高处放眼望，蓝蓝的天，整齐的房屋，清的透明的水，一切都让人心旷神怡，大家情不自禁的唱起歌来。

踏上归途，大家心情舒畅。唱着歌，吹着风，心情好极了。

军训第二天，我们的宿舍简直是艺术品。吸引来的不是老鼠，而是一大群同学。大家都是来取经，讨教方法的。看来，优秀宿舍的传统可以扩散之啦。夏锦

